

«Старину мы помним, старину мы чтим»

День народной русской культуры «Старину мы помним, старину мы чтим» прошёл в центральной библиотеке Славгорода.

Посетители познакомились с документами и видеоматериалами Президентской библиотеки и окунулись в мир старинной русской культуры. Сотрудники Центра правовой информации организовали для учащихся виртуальный тур по тематическим коллекциям Президентской библиотеки. Участники мероприятия познакомились с «Месяцесловом» – своего рода энциклопедией крестьянской жизни, устройством традиционной крестьянской избы. Во время мастер-класса гости изготавливали для своего дома куклу-оберег, играли в старинные народные игры, отгадывали загадки, соревновались на знание русских пословиц и поговорок. Для гостей была организована селфи-зона с самоваром во главе стола.

За талант получат грант

В этом году от г. Славгорода на конкурс грантов губернатора Алтайского края в сфере молодёжной политики подано более 20 проектов.

Проекты поданы по следующим направлениям: «Работа с молодёжью, находящейся в социально опасном положении»; «Модельные проекты в сфере молодёжной политики»; «Творчество. Поддержка талантливой молодёжи»; «Содействие профориентации и карьерным устремлением молодёжи»; «Вовлечение молодёжи в инновационную деятельность и научно-техническое творчество» и другие. Общая заявленная сумма на грантовую поддержку составила более 4 млн рублей. Результаты конкурса проектов будут известны в марте этого года.

По данным официального сайта администрации г. Славгорода.